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Jaarrekening 2015 Recreatieschap Spaarnwoude

Aan de raad,

Voorgeschiedenis / aanleiding 
De financiële stukken van het recreatieschap worden aangeboden aan de deelnemers van 
de gemeenschappelijke regeling, die voorafgaand aan de vaststelling door het Algemeen 
Bestuur een reactie kunnen geven.

Voorgesteld besluit 
Geen bezwaar aan te tekenen tegen het ontwerp van de Jaarrekening 2015, maar het 
Algemeen Bestuur van het recreatieschap wel te laten weten dat het programma Duurzaam 
Spaarnwoude nog dit jaar de eerste resultaten moet afwerpen.

Toelichting 
In artikel 35 van de Wet gemeenschappelijke regelingen is bepaald dat het Dagelijks Bestuur 
van een openbaar lichaam (waartoe het recreatieschap behoort) het ontwerp van een 
begroting en begrotingswijzigingen tijdig voorlegt aan de raden van de deelnemende 
gemeenten. De gemeenten kunnen tegen het ontwerp een zienswijze indienen. De wet geeft 
een dergelijke regeling niet voor jaarrekeningen. De Gemeenschappelijke regeling 
recreatieschap Spaarnwoude bepaalt in artikel 26 dat het dagelijks bestuur een ontwerp van 
de jaarrekening zendt aan de deelnemers. De deelnemers kunnen op basis van dat artikel zo 
nodig een bezwaar tegen het ontwerp van de jaarrekening indienen.

De nu voorliggende jaarrekening 2015 is voorzien van een goedkeurende 
accountantsverklaring en wijkt inhoudelijk niet af van de jaarrapportages van andere jaren. 
Er bestaat geen bijzondere aanleiding tegen het ontwerp een bezwaar in te dienen. Het door 
het bestuur van het recreatieschap gestarte programma Duurzaam Spaarnwoude, dat de 
financiële positie van het schap voor de lange termijn zeker moet stellen, heeft nog geen 
concreet resultaat opgeleverd. Ook de andere deelnemers is dit opgevallen en zij zullen het 
bestuur van het recreatieschap hierop wijzen. Wij bevelen u aan het bestuur van het 
recreatieschap te berichten dat het noodzakelijk is dat het programma Duurzaam 
Spaarnwoude op korte termijn de eerste resultaten gaat opleveren.

Financiële aspecten 
Bij deze jaarrekening zijn die niet aan de orde.



Juridische aspecten 
Deze zijn niet van toepassing.

Communicatieve aspecten 
Niet van toepassing.

Vervolgstappen 
Mededeling doen aan het Algemeen Bestuur van het Recreatieschap Spaarnwoude. Dit 
hebben wij inmiddels gedaan via onze vertegenwoordiger in het Algemeen Bestuur, in de 
vergadering van 7 juli 2016.

Halfweg, 21 juni 2016
Burgemeester en wethouders van
Haarlemmerliede en Spaarnwoude,
P.J. Heiliegers, burgemeester
G.A. Koot, secretaris



RUI 16/028

Jaarrekening 2015 Recreatieschap Spaarnwoude

De raad van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude;

Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 21 juni 2016

Besluit:

 Geen bezwaar aan te tekenen tegen het ontwerp van de Jaarrekening 2015, maar 
het Algemeen Bestuur van het recreatieschap wel te laten weten dat het programma 
Duurzaam Spaarnwoude nog dit jaar de eerste resultaten moet opleveren.

 Er kennis van te nemen dat de gemeentelijke vertegenwoordigers in het Algemeen 
Bestuur van de gemeenschappelijke regeling Recreatieschap Spaarnwoude 
inmiddels met woorden van gelijke strekking mededeling hebben gedaan in de AB-
vergadering van 7 juli 2016.

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 27 september 2016

De griffier,  De voorzitter,

N.S. Voogd P.J. Heiliegers


